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Uma farias Brito para todos: 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tornada de Preços Nº 2022.11.25.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na reforma e ampliação da cemitério 
público (muras, centra de veiária e estacionamento) localizado na Distrito de Cariutaba, município de Farias 
Brita/CE canforrneprajetas e orçamentas constantes na Edital Canvacatária. 

Oata da Abertura: 
Horária: 
La cal: 
Endereça: 

14 de dezembro de 2022 
Bh 
Pref e·itur·a ..• Municipal •• de·••Farias Brita 
Rua José Alves Pimentel nº.87, .. Centro,.·FariasBrito/CE. 

Aos 14 de dezembro de 2022, na cidade de Farias Brita .. GE reuniu-se, em sessão pública, a Comissão 
Perm.anente de Licitação da Prefeitura Municipal deJariasBrita, nomeada pela Portaria n.~ OIOI0222/ZOZ2. 
de m de feve reira de 2022. da Senhor Prefeita Municipal, senda. composta pelas membras Tiago de Araqjo 
Leite, Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales, sob a presidência da primeira. para que fossem 
recebidas· as envelopes de.ihabilitaçãu e propastas• .. de. preços referentes. à licitaçãnnamadaHdade ···T amada 
de Preços n°2022.11.25.1, cuja··objeta.·.é.u supracitada .. Pantual111ente ~sBh, uSenharPres.idente declarou que 
estavam abertas os trabalhas da presente sessão,. nomeando a Senhora Rais Barbosa da Silva.para 
sei::retariar areuniãa. Em seguida a Senhor .Presidentedeu>início à sessão. determinanduurecebirnenta de 
todas os envelopes >apresentadas. Participaram. da sessão as seguintes empresas: CONSTRUJD~A 
BRANDÃO LTDA., .. DRENA CDNST~UÇÕES E LOCAÇÕES lTDA., .. MEDEIROS CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA.,. G. A. RABELD ·JUNIOR, ELHRUEAMPD SERVIÇOS E .. CDNSTRUÇÕES.HDA., V.F DA .SILVA 
CONSTRUÇÕES, EXATA SERVIÇOS .... SJRUÇÕES ~.LOCAÇÕES EIREU, MlPRDJEJDS E.SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA lTDA., A.l.L. CONSTRUTDRAtTDA. - ~E, S BT CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DEMADDE 
DB . EIRELl, ..•. MOTIVA .. CDN~ .õEs···e·•.·.SERVIÇDSiEIRELl,···f.· .. G .•.. PINH~IRg•.•c~NSTRUÇÕES E SERVIÇOS 
LTDA ••. TECTA CDNSTffüÇliES E SERVIÇOS LTDA:, E VICENTE P. FILHO e CLEZINALDD S UE ALMEIDA 
CONSTRUÇÕES, que protacalaram seus envelopes, nãa se fazendo representar, e JMC CONCEITO 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, DAGY CONSTRUÇÕES E URBANISMO LTDA., J.H.S. SERVIÇOS E OBRAS LTDA., 
CONSTRUTORA MOURA NETO l TDA., TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI ... ME, VISIDN CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS l TDA., RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI e J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS l TOA. que 
apenas entregaram as respectivos envelopes, também não se fazenda representar. Recebidas os mesmas a 
Senhor Presidente informou que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise junto aos 
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documentos de habilitação, inclusive com consultas on-line (via internet). a sessão ficaria suspensa, e 
quando da conclusão da referida análise, o competente resultada seria publicado na Imprensa Oficial (Diário 
Oficial das Municípios do Estado da Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.33112011), quando a partir desta 
publicação ficará aberta a prazo para a interposição de possíveis recursas. Nada mais havenda a tratar, a 
Senhor Presidente determinou que fosse ~r~~~ada a prese~te sessão, do que para constar fora lavrada 
esta ata, que vai assinada par mim, ........... <!!?:< ......... Rais Barbosa da Silva, que sacretariei, e pelas demais 
membras da Comissão. 

Assinaturas da Comissão de. Licitação 

Função Nome 

Presidente 

Membro 

Membro Isabel Cristina Ferreira Sales 


